MATEMATIKA

Kifejezések

Oldjatok meg :
(2x+4-3y)+(4x-2y-3) =

(10 x+3y)+ (-6y +3x)—(-2x—-3y) =
(5x+2z+1)—-(2x—-3z+2) =
(9a+2b)—(6a—3b)—(-2a+5b) =
3.(2x+4)-3-(-2x+5) =
X.(2=%X)+(-2).(1+x)=

FIZIKA — készitsetek jegyzeteket a fuzetekbe

Struktara pevnych latok — Szilard anyagok szerkezete

Szilard anyagok — kulséerdk hatasara nem valtoztatjak alakjukat, sem
a térfogatukat

Az anyagok mikroszkopikus szerkezete alapjan feloszthatjuk :

1. krystalyos testek — részecskéik szabalyosan vannak elrendezve,
kristalyos racsokat alkotnak

2. amorf ( alaktalan ) — részecskéik nincsenek szabalyosan
elrendezve,pl. aszfalt

A testek alakvaltozasarodl un. deformaciérél akkor beszeélunk, ha
kllsé deformalo er6k hatasara megvaltozik a test alakja ill. térfogata.

A deformacio lehet :

- rugalmas, elasztikus ( ha a testre haté deformald er6k
megszunésevel a test vissza nyeri eredeti alakjat )



- plasztikus ( ( ha a testre haté deformal6 er6k megszunésével a test
nem nyeri vissza eredeti alakjat)

A deformacid bekovetkezhet : huzasal, nyomasal, csusztatasal,
nyirasal, hajlitasal, csavarrasal,....

Skupenské zmeny latok- Az anyagok hallmazalapotvaltozasa
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Minden hallmazalapot valtozasara irjatok fel egy példat



